



Житель республики предстанет перед судом за убийство и угон автомобиля



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.166 УК РФ (угон).

По данным следствия, в марте 2018 года, в помещении жилого вагончика, находящегося на территории складских помещений в г. Сунжа, между обвиняемым и его дальним родственником завязалась драка, в ходе которой потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью, повлекший его смерть на месте происшествия.

Пытаясь скрыть следы преступления, мужчина на автомобиле потерпевшего вывез и оставил его тело на окраине сельского поселения Яндаре.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Через день после совершения преступления сотрудники полиции задержали обвиняемого на похоронах убитого, куда он пришел выразить свои соболезнования с целью отвести от себя подозрение.

Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1228976>